
「第２回　射水市議会　議会報告会」アンケート結果
回答者：２４名

１　議会報告会の開催を何でお知りになりましたか。

　　（複数回答有）

ア　広報いみず 8

イ　市議会ホームページ 0

ウ　ポスター 4

エ　新聞 1

オ　知人や議員から聞いた 9

カ　その他 7

・市地域振興会連合会（３人）

・子育て支援センターの誘い（１人）

２　議会報告会の開催曜日はいかがですか。

ア　土曜・日曜・祝日がよい 17

イ　平日がよい 3

ウ　いつでもよい 4

エ　その他 0

３　議会報告会の開催時間はいかがですか。

ア　今回の時間帯（午前）

　　でよい
17

イ　午後がよい 1

ウ　夜がよい 3

エ　いつでもよい 3

４　議会報告会の開催場所はいかがですか。

ア　市役所開催が望ましい 9

イ　どこでもよい 9

ウ　市役所以外 5

無回答 1

・各コミュニティセンター（１人）

・地元（１人）

・市内４か所程度を順次での開催（１人）

・今回の場所で良い（２人）

ア 広報いみず

28%

イ 市議会ホームページ

0%

ウ ポスター

14%

エ 新聞

3%

オ 知人や議員

から聞いた

31%

カ その他

24%

ア 土曜・日曜・

祝日がよい

71%

イ 平日がよい

12%

ウ いつでも

よい

17%

エ その他

0%

ア 今回の時間帯

（午前）

でよい

71%

イ 午後がよい

4%

ウ 夜がよい

12%

エ いつでも

よい

13%

ア 市役所開催

が望ましい

37%

イ どこでもよい

38%

ウ 市役所以

外

21%

無回答

4%
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「第２回　射水市議会　議会報告会」アンケート結果

５　議会報告の説明時間はいかがでしたか。

ア　ちょうどよかった 15

イ　長かった 1

ウ　短かった 6

無回答 2

６　議会報告の内容はいかがでしたか。

ア　良かった 10

イ　良くなかった 2

ウ　どちらとも言えない 11

無回答 1

・データが不足

７　議会報告はわかりやすかったですか。

ア　わかりやすかった 12

イ　わかりにくかった 0

ウ　どちらとも言えない 11

無回答 1

８　グループワークの時間はいかがでしたか。

ア　ちょうどよかった 10

イ　長かった 0

ウ　短かった 7

無回答 6

不参加 1

ア ちょうどよかった

63%
イ 長かった

4%

ウ 短かった

25%

無回答

8%

ア 良かった

42%

イ 良くなかった

8%

ウ どちらと

も言えない

46%

無回答

4%

ア わかり

やすかった

50%

イ わかりにくかった

0%

ウ どちらとも

言えない

46%

無回答

4%

ア ちょうど

よかった

42%

イ 長かった

0%

ウ 短かった

29%

無回答

25%

不参加

4%
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「第２回　射水市議会　議会報告会」アンケート結果

９　グループワークの議員の進行はどうでしたか。

ア　良かった 14

イ　良くなかった 1

ウ　どちらとも言えない 2

無回答 6

不参加 1

１０　お配りした資料について

ア　わかりやすい 14

イ　わかりにくい 1

ウ　どちらとも言えない 5

無回答 4

１１　今後、議会報告会が開催された場合、

　　　参加しますか。

ア　参加したい 10

イ　内容によっては参加したい 11

ウ　参加しない 0

エ　わからない 0

無回答 3

ア 良かった

59%

イ 良くなかった

4%

ウ どちらとも

言えない

8%

無回答

25%

不参加

4%

ア わかりやすい

58%

イ わかりにくい

4%

ウ どちらとも

言えない

21%

無回答

17%

ア 参加したい

42%

イ 内容によっては

参加したい

46%

ウ 参加しない

0%

エ わからない

0%

無回答

12%
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「第２回　射水市議会　議会報告会」アンケート結果
１２　その他、ご意見・ご感想がありましたら、ご自由にお書きください。

・グループワークはテーマを絞って意見交換できて良かった

・グループワークでは、発達支援の内容が多かったので、もっと色々な意見がききたかった。

・あそぼー館の利用について

小３以降のお子さんの利用について考えてほしい

とてもわんぱくなので（０才の子供もいるのであぶない）

・元気の森公園のまるたのつなわたりの下にネットを考えてほしい。

・ポスターが固く感じる ← 他のママ達が行きたがらなかったので

・スーツじゃなくて私服にしてほしい 子供がおびえるので

・市政全般に対する質問・要望等を発言できる時間があればよい。（時間が少なかった）

・１００名程度参加できるようにした方がよい（少しでも多くＰＲすべき）

・グループワークの話し合いで、色々な意見を聞くことができ、今後の活動に参考になった。

・参加者が思ったより少ない。

・小学校に入ると働きにくくなる

働く環境も柔軟にしてほしい

施設の設備 危険もある

・次回を楽しみにしています。

質問が出たことは良かったですね。
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「第２回　射水市議会　議会報告会」アンケート結果
１３　あなたについて教えてください。

男性

　　　お住まい

年齢

ア

新湊地区

イ

小杉地区

ウ

大門地区

エ

大島地区

オ

下地区

カ

市外 計

ア　２０歳未満 0

イ　２０代 0

ウ　３０代 0

エ　４０代 0

オ　５０代 1 1 2

カ　６０代 1 1 4 6

キ　７０代 2 2 4 8

ク　８０代以上 0

計 3 3 9 0 0 1 16

女性

　　　お住まい

年齢

ア

新湊地区

イ

小杉地区

ウ

大門地区

エ

大島地区

オ

下地区

カ

市外 計

ア　２０歳未満 0

イ　２０代 0

ウ　３０代 1 2 1 4

エ　４０代 1 1

オ　５０代 0

カ　６０代 0

キ　７０代 1 1

ク　８０代以上 0

計 0 2 3 1 0 0 6

男女

　　　お住まい

年齢

ア

新湊地区

イ

小杉地区

ウ

大門地区

エ

大島地区

オ

下地区

カ

市外 計

ア　２０歳未満 0 0 0 0 0 0 0

イ　２０代 0 0 0 0 0 0 0

ウ　３０代 0 1 2 1 0 0 4

エ　４０代 0 0 1 0 0 0 1

オ　５０代 0 0 1 0 0 1 2

カ　６０代 1 1 4 0 0 0 6

キ　７０代 2 3 4 0 0 0 9

ク　８０代以上 0 0 0 0 0 0 0

計 3 5 12 1 0 1 22

無回答 2
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